
Με αφορμή τη χυδαία συμπεριφορά του ΜΑΤατζή που βεβήλωσε τα
λουλούδια που προορίζονταν για το σημείο της δολοφονίας του
Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, ο Γιάννης Μάγγος, πατέρας τού
αδικοχαμένου Βασίλειου Μάγγου που είχε δεχτεί δολοφονικά
χτυπήματα από τους πραιτοριανούς του Χρυσοχοΐδη, έκανε μια
δήλωση την οποία ανάρτησε στο λογαριασμό του στο facebook.

Αναρωτιέται εκεί τι έγινε με την ΕΔΕ που -υποτίθεται ότι- θα γινόταν σχετικά με το θάνατο του παιδιού
του. Η Παντιέρα αναδημοσιεύει τη δήλωση του κυρίου Γιάννη Μάγγου, προσθέτοντας άλλες δύο απορίες:

-Τι απέγινε με τα καταλυτικά πλάνα από drone που θα δημοσιοποιούσε η ΕΛ.ΑΣ, που υποτίθεται ότι θα
αποδείκνυαν τι έγινε στο σπίτι της οικογένειας Ινδαρέ;

-Πώς πάει η έρευνα για τη δολοφονική επίθεση στη συνδικαλίστρια καθαρίστρια Κωνσταντίνα Κούνεβα;
Σε προηγούμενη υπουργία του ο Χρυσοχοΐδης διαρρήγνυε τα ιμάτιά του ότι “θα οδηγήσει τους δράστες
στη Δικαιοσύνη”…

Ολόκληρη η δήλωση του Γιάννη Μάγγου έχει ως εξής:

ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΓΟΥ

Υπουργέ κύριε Χρυσοχοΐδη

Αν είχατε τη στοιχειώδη ανθρώπινη ευαισθησία, θα είχατε αντιληφθεί τον συμβολισμό με την ανθοδέσμη
που «κακοποίησε» ο Ράμπο σας.

Κύριε Χρυσοχοΐδη, τα λουλούδια αυτά είναι ο Αλέξης, είναι τα παιδιά του κόσμου, είναι τα παιδιά μας, που
υπέστησαν ή που υφίστανται καθημερινά την παράλογη βία των κανιβάλων σας.

Στον συγκεκριμένο αστυνομικό σας, προφανώς δεν δόθηκε η ευκαιρία να υπακούσει στις εντολές σας και
έτσι αρκέστηκε στο να «ράνει με άνθη»…

Λουλούδια, παιδιά, ανθρώπους, που εσείς ποδοπατείτε κάτω από τη μπότα σας. Και αμέσως μετά
διατάσσετε ΕΔΕ…

ΕΔΕ που δεσμευτήκατε δημόσια ότι θα γίνει και στην περίπτωση του αδικοχαμένου Βασίλειου Μάγγου.
Θυμάστε, κύριε Χρυσοχοΐδη; Έχουν περάσει 5 μήνες και το μόνο που έγινε, είναι μια προκαταρκτική
ανάκριση, που έφερε την οικογένειά μου σε δύσκολη θέση: Να βρεθούμε δηλαδή απολογούμενοι στον χώρο
βασανισμού του παιδιού μας.

Κανένα αποτέλεσμα μέχρι στιγμής, σκοτάδι, ως συνήθως. Είμαστε ανενημέρωτοι και το μόνο που
βλέπουμε γύρω μας, είναι να επαναλαμβάνεται και να κλιμακώνεται η αυθαίρετη αστυνομική βία…


